
Информация о деятельности Комиссии в 2016 году 

 

 В 1 квартале  2016 года в Управлении социальной политики по Режевскому району 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных 

гражданских служащих Управления социальной политики по Режевскому району и 

урегулированию конфликта интересов не проводились  в связи с отсутствием оснований.  

Во 2 квартале 2016 года на заседании комиссии Управления социальной политики по 

Режевскому району по соблюдению требований к служебному поведению государственных 

гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов было рассмотрено 1 

уведомление о выполнении иной оплачиваемой деятельности. Комиссия установила факт 

отсутствия личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту 

интересов. Решением комиссии начальнику управления социальной политики по Режевскому 

району рекомендовано согласовать выполнение иной оплачиваемой работы в свободное от 

основной работы время в связи с отсутствием конфликта интересов. 

В 3 квартале 2016 года на заседании Комиссии Управления социальной политики по 

Режевскому району по соблюдению требований к служебному поведению государственных 

гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов была рассмотрена информация 

из Межрайонной ИФНС России № 23 по Свердловской области от 11.08.2016 года. У 

государственных гражданских служащих Управления отсутствуют недостоверные сведения о 

доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 

государственными гражданскими служащими Управления. 

В 4 квартале  2016 года в Управлении социальной политики по Режевскому району 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных 

гражданских служащих Управления социальной политики по Режевскому району и 

урегулированию конфликта интересов не проводились  в связи с отсутствием оснований.  

 

 


